МИНОБРНАУКИ РОССИИ

Федеральное государственное бюджетное
образовательное учреждение высшего образования
«Тульский государственный университет»

Институт высокоточных систем им. В.П. Грязева
Кафедра электротехники и электрооборудования


	Утверждено на заседании кафедры
«Электротехника и электрооборудование»
«25» января 2022 г., протокол № 5 
 

	[image: 21211]Заведующий кафедрой
_________________________А.Э. Соловьев




ФОНД ОЦЕНОЧНЫХ СРЕДСТВ (ОЦЕНОЧНЫЕ МАТЕРИАЛЫ) ДЛЯ ПРОВЕДЕНИЯ ТЕКУЩЕГО КОНТРОЛЯ УСПЕВАЕМОСТИ И ПРОМЕЖУТОЧНОЙ АТТЕСТАЦИИ ОБУЧАЮЩИХСЯ ПО ДИСЦИПЛИНЕ (МОДУЛЮ)

«Введение в электрооборудование и электрохозяйство предприятий »

основной профессиональной образовательной программы 
высшего образования – программы бакалавриата


по направлению подготовки 
13.03.02 Электроэнергетика и электротехника
с направленностью (профилем)
Электрооборудование и электрохозяйство предприятий, 
организаций и учреждений


Формы обучения: очная, заочная





Идентификационный номер образовательной программы: 130302-02-22


Тула 2022 год


ЛИСТ СОГЛАСОВАНИЯ 
фонда оценочных средств (оценочных материалов)

[image: Подпись Климова очищенная]Разработчик:
Климов С.А. профессор, к.т.н., доцент                                   ______________
	(ФИО, должность, ученая степень, ученое звание)	(подпись)


















1. Описание фонда оценочных средств (оценочных материалов)
Фонд оценочных средств (оценочные материалы) включает в себя контрольные задания и (или) вопросы, которые могут быть предложены обучающемуся в рамках текущего контроля успеваемости и промежуточной аттестации по дисциплине (модулю). Указанные контрольные задания и (или) вопросы позволяют оценить достижение обучающимся планируемых результатов обучения по дисциплине (модулю), установленных в соответствующей рабочей программе дисциплины (модуля), а также сформированность компетенций, установленных в соответствующей общей характеристике основной профессиональной образовательной программы.
[bookmark: _Hlk11005347]Полные наименования компетенций и индикаторов их достижения [только для фондов оценочных средств (оценочных материалов) основных профессиональных образовательных программ на основе ФГОС 3++] представлены в общей характеристике основной профессиональной образовательной программы.

[bookmark: _Hlk10987176]2. Оценочные средства (оценочные материалы) для проведения текущего контроля успеваемости обучающихся по дисциплине (модулю)
8 семестр
Перечень контрольных заданий и (или) вопросов для оценки сформированности компетенции ПК-4 (контролируемый индикатор достижения компетенции ПК-4.1)

1. Проектирование – это …
а) творческий процесс создания конструкторской документации, по которой производится изготовление устройств;
б) составление модели, учитывающей основные требования;
в) разработка структуры и выбор базовых элементов конструкции.
2.  Какие организации, как правило, разрабатывают требования, определяющие технические характеристики НТС:
а) НИИ;
б) КБ;
в) заказчик.
3.  Что включает в себя идентификация?
а) получение математического описания модели объекта по результатам наблюдений;
б) разработка структуры и выбор условных элементов конструкции;
в) изготовление и испытание опытного образца НТС.

4.  Какая задача решается при теоретических исследованиях по определению структуры и параметров НТС, обеспечивающих выполнение предъявляемых к ней требований?
а) анализ;
б) синтез;
в) проектирование.

5. Какие задачи в истории развития методики проектирования решались наиболее успешно:
а) анализ; конструирование; эксперимент;
б) анализ; эксперимент;
в) идентификация; конструирование; эксперимент.


6. Какая задача на первоначальном этапе развития методики проектирования осуществляется только с использованием опыта предыдущих разработок.
а) выбор структуры и параметров устройства;
б) анализ работы устройства;
в) определение погрешности устройства.


7. Электрический нагрев это:
а. Процесс преобразования электрической энергии в тепловую для дальнейшего использования. +
б. Технологический процесс тепловых воздействий на загрузку.
в.  Процесс, необходимый для электрохимической обработки материала.
г.  Процесс, необходимый для электромеханической обработки материала

8. В каких установках производится нагрев активного сопротивления?
а.  Соляные ванны и Печи сопротивления +
б. Установки прямого нагрева и Рудно-термические печи
в. Установки диэлектрического нагрева 
г. Тигельные и Канальные печи

9. Соотнесите варианты ответов с соответствующими схемами.
        1. Роликовая		          2. Точечная		      3. Стыковая сварка	

	1.	2.	3.
F
F
I
F
F
I
I
F
F





10. Какого вида пирометров не существует?
а)Радиационные  б)Яркостные  в)Цветовые  г)Канальные

Перечень контрольных заданий и (или) вопросов для оценки сформированности компетенции ПК-4 (контролируемый индикатор достижения компетенции ПК-4.2)

1. 1 Какой вид конструкторской документации не выделен в ГОСТ 2.102 – 68.
а) графическая;
б) текстовая;
в) схематическая.

2. Чертёж детали – это …
а) изображение детали с данными, необходимыми для её изготовления и контроля;
б) изображение детали с данными, необходимыми для ее сборки и контроля;
в) изображение детали с габаритными, установленными и присоединительными размерами.

3. Как называется контурное изображение изделия с данными дл его установки на месте применения.
а) чертеж общего вида;
б) монтажный чертеж;
в) сборочный чертеж.

4.  Материал для резистора должен обладать следующими свойствами:
а) сопротивление резистора должно зависеть от температуры;
б)  иметь высокий  и, по возможности,  постоянный температурный коэффициент сопротивления, что  обеспечивает линейность АВХ;
в)  зависимость от температуры величины и спектра излучения нагретого тела;
г) обладать свойствами  а) и б).

5.    Отличительной особенностью камерных печей являются:
а)  имеют футерованную камеру с футерованной боковой дверью;
б)  имеют низкую производительность и требуют использования ручного труда;
в)  движением  от загрузочного окна к разгрузочному;
г)  имеют несколько температурных зон в соответствии с требуемым графиком обработки изделия.
6.  Какой из видов документации не относится к текстовой.
а) схема;
б) технические условия;
в) программа и методика испытаний.

7.    Выберите правильные  варианты ответа:
Для работы при высоких температурах, применяют следующие материалы:

а)	Теплоизолирующие;
б)           Битумные;
в)	Огнеупорные;
г)	Жароупорные;
д)           Гидроизоляционные.

1. 8   Какой вид конструкторской документации содержит технические данные, подлежащие проверке при испытании, а также порядок и методы их контроля?
а) расчеты величин и параметров;
б) программа и методика испытаний;
в) пояснительная записка.

[bookmark: _Toc514032841]9.  Капитальный ремонт рудно-термической печи производится?
              а) 1 раз/1,5 года  
             б) 1 раз/6 месяцев
             в) 1 раз/5 лет
              г) 1 раз/3 года.

1. 10.   На основании чего выполняются основные виды этапов проектирования:
а) технического задания;
б) технических требований;
в) технических условий.





Перечень контрольных заданий и (или) вопросов для оценки сформированности компетенции ПК-4 (контролируемый индикатор достижения компетенции ПК-4.3)

1. Какой из вариантов, по предъявляемым требованиям, будет принят в техническом предложении:
а)  имеющий наивысшие эргономические показатели;
б) максимально отвечающий требованиям технического задания;
в) максимально технологичный.

2.   Под каким названием объединены: техническое предложение, эскизный и технический проект?
а) опытно-конструкторская разработка;
б) опытная разработка;
в) проектно-конструкторская разработка.

3. Какой вид документов относится к обязательным документам, выдаваемым после выполнения технического проекта.
а) пояснительная записка;
б) схема;
в) чертеж общего вида.

4. Соотнесите варианты ответов с соответствующими схемами.
а) Треугольник на электродах;
б)  Несимметричный треугольник;
в)  Треугольник на ошиновке трансформатора.
[image: Описание: D:\DOK\От ВАНО\ТулГУ\1 Курс\Климов\Вопрос к зачёту\Вопрос к зачёту№1 .jpg]

5. Какой из видов работ, в общем случае не проводится на стадии эскизного проекта.
а) изготовление и испытание макетов;
б) предварительное рассмотрение вопросов упаковки;
в) экономический анализ проектируемого изделия.

6.  Что не относится к недостаткам индукционной печи с закрытым каналом?

а)  Необходимо оставлять часть металла в канале для того, чтобы впоследствии запустить печь при последующих плавках; 
б)  Сложность перехода к плавке других металлов из-за наличия остатка предыдущей плавки;
в)  Малая стойкость и сложность изготовления подовой футеровки канальной печи, особенно при плавке металлов с высокой температурой плавления;
г) Низкий cos φ (0,3 – 0,6), обусловленный значительным рассеянием энергии магнитного поля;
д) Малый угар металла.

7.  Назовите неиспользуемые подходы к управлению мощностью нагрева в электропечах:
а) Непрерывное управление, при котором в печь можно ввести любую требуемую мощность;
б) Ступенчатое управление, при котором в печь можно вводить лишь дискретный ряд мощностей;
в) Сквозно1 нагрев детали либо заготовки перед пластической деформацией (ковка, штамповка, прессовка)
г) Комбинированное управление мощностью – ступенчатое с широким шагом и непрерывное в малом диапазоне.

8. Какой из видов работ, в общем случае не проводится на стадии эскизного проекта.
а) изготовление и испытание макетов;
б) предварительное рассмотрение вопросов упаковки;
[bookmark: _GoBack]в) экономический анализ проектируемого изделия.

[bookmark: OCRUncertain165]9.  О каком из способов обработки материала можно сказать следующее:  Этот способ использует явление катодного распыления, возникающего при тлеющем газовом разряде. Электроны, эмитируемые катодом, ионизируют молекулы газа. Ионы ускоряются сильным электрическим полем и фокусируются в узком конусе, вершина которого находится на обрабатываемом изделии. Этим методом можно прошить в тонком листовом материале отверстия диаметром от 5 мк и выше.

а) Электроконтактный способ
б) электрохимические методы размерного формообразования
в) ионно-лучевая обработка
г) метод импульсного ударного механического воздействия на материал
д) Светолучевая обработка
е) электронно-лучевая обработка
ж) Электроискровой способ
з) Электроимпульсный способ.

1. 10. Какая часть разрабатывается сначала при проектировании по принципу «изнутри-наружу».
а) основная часть ЭТУ;
б) тепловой кожух;
в) монтажные устройства.


Перечень контрольных заданий и (или) вопросов для оценки сформированности компетенции ПК-9 (контролируемый индикатор достижения компетенции ПК-9.1)
1.Помещение, в котором эксплуатируется электроустановка напряжением до 1 кВ характеризуется следующими параметрами:температура окружающего воздуха  - 20 0С;относительная влажность воздуха  - 50%;пол помещения   нетокопроводящий;проводящая пыль  - отсутствует;электроустановки расположены на расстоянии 1 м от радиаторов центрального отопления.К какому классу по опасности поражения электрическим током относится данное помещение?
1. Без повышенной опасности 
2. С повышенной опасностью
3. Особоопасное
2. Помещение, в котором эксплуатируются электроустановки напряжением до 1 кВ характеризуется следующими параметрами:температура окружающего воздуха - 20 0С;относительная влажность воздуха - 80% ;пол помещения железобетонный;проводящая пыль отсутствует. К какому типу по опасности поражения электрическим током относится данное помещение?
1. С повышенной опасностью
2. Особоопасное
3. Без повышенной опасности 
3.Помещение, в котором эксплуатируются электроустановки напряжением до 1 кВ характеризуется следующими прараметрами:температура окружающего воздуха      - 20 0С;относительная влажность воздуха        - 50% ;пол помещения - железобетонный;технологический процесс связан с наличием химически агрессивной среды.К какому классу относится данное помещение по опасности поражения электрическим током?
1. Без повышенной опасности 
2. С повышенной опасностью
3. Особоопасное
4. Как разделяются электроустановки по условиям электробезопасности в зависимости от напряжения?
1. На электроустановки напряжением до 1000 В и электроустановки выше 1000 В 
2. На электроустановки высокого и низкого напряжения 
3. На электроустановки безопасного (до 42 В) и опасного напряжения

4. Какие помещения относятся к сырым?
1. Относительная влажность 75% и выше.
2. Относительная влажность 55% и выше.
3. Относительная влажность 65% и выше.
4. Относительная влажность 85% и выше.
5. Какие средства защиты используются в электроустановках?
1. Средства защиты от поражения электротоком
2. Средства защиты от электрических полей повышенной напряженности
3. Средства индивидуальной  защиты
4. Все перечисленные выше средства
6. Какие помещения относятся к электропомещениям?
1. Помещения или отгороженные части помещения, в которых расположено электрооборудование, доступное только квалифицированному обслуживающему персоналу.
2. Помещения или отгороженные части помещения, в которых расположено электрооборудование
3. Любое помещение, в котором есть электроприборы
7. Кто может осуществлять обслуживание электроустановок потребителей в организации?
1. Подготовленный электротехнический персонал своей организации или персонал специализированной организации по договору.
2. Подготовленный электротехнический персонал своей организации
3. Персонал специализированной организации по договору

8. Каковы требования к производству испытаний изоляции осветительной сети повышенным напряжением частотой 50 Гц?
1. Напряжение 1000 В, длительность 1 минута
2. Напряжение 500 В, длительность 2 минуты
3. Напряжение 500 В, длительность 2 минуты
9. На основании каких документов дается заключение о пригодности оборудования к эксплуатации?
1. На основании результатов всех испытаний и измерений, относящихся к данной единице оборудования.
2. На основании результатов всех испытаний
3. На основании результатов измерений, относящихся к данной единице оборудования.
10. Помещение, в котором эксплуатируются электроустановки напряжением до 1 кВ характеризуется следующими параметрами:
1. температура окружающего воздуха - 20 0С;
2. относительная влажность воздуха - 80% ;
3. пол помещения железобетонный;
4. проводящая пыль отсутствует.

Перечень контрольных заданий и (или) вопросов для оценки сформированности компетенции ПК-9 (контролируемый индикатор достижения компетенции ПК-9.2)
1. Групповой заземлитель состоит из четырех полушаровых электродов, 
расположенных в вершинах квадрата со стороной а = 3 м ( см. рисунок). 
[image: wpe1B.jpg (19229 bytes)]
Дано:  Радиус электродов    r = 0,5 м;   земля однородная с удельным сопротивлением  = 157 Ом*м.
Определить:   коэффициент использования   и сопротивление Rгргруппового заземлителя.
1. h = 0,35,   Rгр = 34,5 Ом;
2. h = 0,65,  Rгр = 19,2 Ом;    
3. h = 0,8,   Rгр = 14,1 Ом; 
4. h = 0,75,   Rгр = 20,3 Ом; 
5. h = 0,5,   Rгр = 20 Ом.
2. Решите задачу: Корпус электроустановки заземлен через полушаровой заземлитель. 
Дано: максимальное значение тока через заземлитель Iз = 3 А;   удельное сопротивление грунта растеканию тока   = 50 Ом*м.
Определить:     радиус полушарового заземлителя, необходимый  для обеспечения безопасности человека, касающегося заземленного корпуса   электроустановки при замыкании фазы на этот корпус, если допустимое напряжение прикосновения равно 100 В.   Максимальное расстояние от человека до заземлителя   x = 10 м. 
1. 1 м;  
2. 0,4 м;   
3. 1,2 м;   
4. 0,25 м;  
5.   0,8 м 
3. К сети типа TN – S подключены две электроустановки. Корпус 1 электроустановки занулен, корпус 2 - заземлен. На второй корпус произошло замыкание одного из фазных проводов.
Дано:  UЛ = 380 В; R0 = 2 Ом; RЗ2 = 4 Ом; Rh = 1 кОм.  При решении задачи принять 1= 1, Rосн= 1 кОм.
Определить:  ток I h1, протекающий через тело человека, касающегося в этот момент  корпуса 1.             
1.  36,7 мА;   2. 65 мА;  3.  45,2 мА;  4. 34,5 мА
4. Человек прикоснулся к заземленному корпусу, на который произошло замыкание одного из фазных проводов сети типа IT. 
Дано:  Uл = 380 В, Rh = 1 кОм, RЗ = 2 Ом; RL1= RL2=RL3= R = 33 кОм, сеть короткая.
Заземлитель имеет полушаровую форму, радиус заземлителя 0,2 м, человек находится на расстоянии 0,8 м от заземлителя,  2 = 1. Оценить опасность поражения человека электрическим током.
Определить:   Определить ток I h, протекающий через тело человека.
1.0,03 мА;   2. 0,05 мА;  3.  0,07 мА;   4. 0,1 мА




5. В каком случае прикосновение опаснее:
А)[image: 3_9.gif (5740 bytes)]
Б)[image: 3_12.gif (7426 bytes)]
1.  А;        2. Б;       3. Одинаково опасны   
6. В каком случае прикосновение опаснее:
А) [image: 3_4.gif (6073 bytes)]
Б) 
[image: 3_7.gif (5384 bytes)]
1.  А;        2. Б;      3.  Одинаково опасны   

7.К сети типа TN – S подключены две электроустановки. Корпус 1 электроустановки занулен, корпус 2 - заземлен. На второй корпус произошло замыкание одного из фазных проводов.
Дано:  UЛ = 380 В; R0 = 2 Ом; RЗ2 = 4 Ом; Rh = 1 кОм.  При решении задачи принять 1= 1, Rосн= 1 кОм.
Определить:  ток I h1, протекающий через тело человека, касающегося в этот момент  корпуса 1.             
1.  36,7 мА;   2. 65 мА;  3.  45,2 мА;  4. 34,5 мА
8.Человек прикоснулся к заземленному корпусу, на который произошло замыкание одного из фазных проводов сети типа IT. 
Дано:  Uл = 380 В, Rh = 1 кОм, RЗ = 2 Ом; RL1= RL2=RL3= R = 33 кОм, сеть короткая.
Заземлитель имеет полушаровую форму, радиус заземлителя 0,2 м, человек находится на расстоянии 0,8 м от заземлителя,  2 = 1. Оценить опасность поражения человека электрическим током.
Определить:   Определить ток I h, протекающий через тело человека.
1. 0,03 мА;   2. 0,05 мА;  3.  0,07 мА;   4. 0,1 мА
9. Потребитель электроэнергии, подключенный к сети типа TN-C (380/220 В), занулен. PEN-проводник имеет повторное заземление.
Дано: 
а) Rп = [image: http://bgd.alpud.ru/images/Image303.gif]; Iкз= 2200 A; RPEN=0,05 Oм; tотк=0,5c;
б) Rп = 3 Oм; R0 = 2 Ом; RPEN =0,05 Ом; Iкз= 2000 A; tотк=0,5c;
c) Rп = R0; RPEN = 0,1 Ом; Iкз= 700 A; tотк= 1,5c.
Определить:   Обеспечивает ли система зануления защиту от поражения электрическим током с учетом действующих норм
1. а) не обеспечивает; б) обеспечивает; в) не обеспечивает
2. а) не обеспечивает; б) не обеспечивает; в) обеспечивает
3. а) обеспечивает; б) не обеспечивает; в) обеспечивает
4. а) не обеспечивает; б) обеспечивает; в) обеспечивает
10.От сети TN-C (380/220 В) питаются два потребителя электроэнергии, корпуса которых занулены. 
Перечень контрольных заданий и (или) вопросов для оценки сформированности компетенции ПК-9 (контролируемый индикатор достижения компетенции ПК-9.3)
1. На второй корпус произошло замыкание одного из фазных проводов сети. 
Одновременно произошел обрыв PEN-провода за местом присоединения первого корпуса. 
Дано:  Rо=4 Ом; RPEN = Rф = 0,2 Ом; Rп=7 Ом.
Определить:    напряжение прикосновения человека, касающегося первого корпуса. 
1.  85 В;    2. 140 В;  3.  60 В;  4. 80 В
 2.От сети типа TN-S с напряжением 380/220 В питается потребитель электроэнергии, корпус которого заземлен. Для дополнительной защиты человека от поражения электрическим током установлено УЗО, реагирующее на ток замыкания на землю. 
Дано: R0 = 4 Ом, Rз = 10 Ом, ток уставки Iу = 10 мА.
Определить:   сработает ли УЗО и каким должно быть его время срабатывания, чтобы обеспечить безопасность при замыкании фазы на корпус.
1.  не сработает;   2. сработает, tср = 0, 32 c;   3. сработает, tср = 0, 25 c;   4. сработает, tср = 0, 42 c
3. При выполнении наружного массажа сердца при поражении человека электрическим током нужно: 
1. Плавно нажимать и отпускать грудину 
2. Толчками нажимать и отпускать грудину
3. После каждого плавного нажатия удерживать грудину в нижнем положении 0,5 сек 
4. После каждого нажатия толчком удерживать грудину в нижнем положении 2,5 сек 
5. Помещение, в котором эксплуатируется электроустановка напряжением до 1 кВ характеризуется следующими параметрами:
температура окружающего воздуха        - 20 0С;
на расстоянии 1 м от радиаторов центрального отопления. относительная влажность воздуха         - 50%;
пол помещения   нетокопроводящий;
проводящая пыль  - отсутствует;
электроустановки расположены
К какому классу по опасности поражения электрическим током относится данное помещение?
1. Без повышенной опасности 
2. С повышенной опасностью
3. Особоопасное
5. Помещение, в котором эксплуатируются электроустановки напряжением до 1 кВ характеризуется следующими прараметрами:
температура окружающего воздуха      - 20 0С;
относительная влажность воздуха        - 50% ;
пол помещения - железобетонный;
технологический процесс связан с наличием химически агрессивной среды.
6. К какому классу относится данное помещение по опасности поражения электрическим током?
1. Без повышенной опасности 
2. С повышенной опасностью
3. Особоопасное
7. Помещение, в котором эксплуатируются электроустановки напряжением до 1 кВ характеризуется следующими параметрами:
температура окружающего воздуха - 20 0С;
относительная влажность воздуха - 80% ;
пол помещения железобетонный;
проводящая пыль отсутствует.
 К какому типу по опасности поражения электрическим током относится данное помещение?
1. С повышенной опасностью
2. Особоопасное
3. Без повышенной опасности 
8. Ток Iз   стекает в землю через групповой заземлитель, состоящий из четырех одинаковых полушаровых заземлителей, расположенных в углах квадрата со стороной а = 40 м.  
Дано: Iз = 28 А; радиус каждого заземлителя r = 0,5 м; удельное сопротивление земли растеканию тока    = 120 Ом*м.
Определить:   1) потенциал группового заземлителя    гр;
                       2) сопротивление группового заземлителя растеканию тока Rгр;
                       3) как изменятся полученные значения    гр и   Rгр  при уменьшении расстояния   а между заземлителями.             
1. j гр= 487,4 В,   Rгр = 19,64 Ом,  при уменьшении а увеличится только значение j гр; 
2. j гр= 300,9 В,   Rгр =  12,65 Ом,  при уменьшении а уменьшатся значения j гр и   Rгр;     
3. j гр= 267,4 В,   Rгр = 9,55 Ом,  при уменьшении а увеличатся значения j гр и   Rгр;
4. j гр= 170,63 В,   Rгр = 5,45 Ом,  при уменьшении а уменьшится значение Rгр;     
5. j гр= 1200 В,   Rгр = 100 Ом,  при уменьшении а  значения j гр и   Rгр не изменятся. 
9. Стекание тока в землю происходит с круглой пластины, лежащей на поверхности земли. Сопротивление пластины растеканию тока определяется по формуле 
[image: http://bgd.alpud.ru/images/Image198.gif]
где D=1м - диаметр пластины.
Дано: Iз = 5 А;  сопротивление тела человека Rh=1 кОм;   коэффициент напряжения шага, учитывающий форму потенциальной кривой, 1сопротивление растеканию тока с одной ноги человека   Rн= 2 кОм; удельное сопротивление грунта растеканию тока   = 50 Ом*м.
Определить:   ток IhIh,  протекающий через тело человека, находящегося в поле растекания тока, по пути "нога-нога".
1.20 мА;     2. 38 мА;     3. 63 мА;     4. 100 мА;       5. 50 мА
10. Стекание тока в землю происходит с полушарового заземлителя.
Дано: Iз = 62,8 А;  удельное сопротивление грунта растеканию тока   = 100 Ом*м.
Определить:  на каком расстоянии до полушарового заземлителя напряжение шага будет равно длительно допустимому значению, если принять размер шага человека а = 1м. 
1. 18 м;    2. 4 м;       3. 12 м;      4. 8 м;     5. 5 м    
4. Оценочные средства (оценочные материалы) для проведения промежуточной аттестации обучающихся (защиты курсовой работы (проекта)) по дисциплине (модулю)

Занятия указанного типа не предусмотрены основной профессиональной образовательной программой.
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